

Credința

India e independentă!

Dar va fi apărată de... englezi

AMSTERDAM. (R.) AGENȚIA DNB TRANSMITE: POSTUL DE RADIO DELHI ANUNȚĂ CA SIR STAFFORD CRIPPS A DECLARAT URMĂTOARELE: INDIA VA FI LIBERĂ SA-SI HOTĂREASCĂ LEGATURILE ȘI RAPORTURILE CU CELELALTE ȚĂRI ȘI UNA DIN ACESTEA E ȘI ANGLIA. UNIUNEA INDIILOR E LIBERĂ SA FACĂ SAU NU FACĂ PARTE DIN IMPERIUL BRITANIC, ÎNSĂ APĂRAREA INDIILOR NU POATE FI LASĂTĂ

PE SEAMA POPORULUI HINDUS, CHIAR DACA ACEASTA O VOR TOATE PARTIDELE DIN INDIA.

LA SFÂRȘITUL DECLARAȚIILOR SALE, SIR STAFFORD CRIPPS A MAI ADAUGAT CA PROPUNERILE SALE TREBUESC PRIMITE ÎN TOTALITATEA LOR, SAU REFUZATE ÎN ÎNTREGIME.

Iranul anexat de Soviete?

ISTANBUL. (R.) AGENȚIA DNB TRANSMITE: IRANUL, MARUL DISCORDIEI POLITICEI DINTRE ANGLIA ȘI UNIUNEA SOVIETICĂ, PARE SĂ FI FOST COMPLET ANEXAT DE SOVIETICI, CARE ÎN FELUL ACESTA SE ÎNTIND SPRE OCEANUL INDIAN. PRIN ACEST ACT DE AGRESIUNE, SOVIETELE AJUNG ÎN IMEDIATA APROPIERE A GRANITELOR TURCEȘTI, CARE ASTFEL ESTE AMENINȚATE.

D. ISMET INONU A PLECAT LA ANKARA

ISTANBUL. (R.) Agenția DNB transmite: În urma evenimentelor din orientul mijlociu, d. Ismet Inonu, care se găsea de mai multe zile la Istanbul, a părăsit orașul pe neașteptate și a plecat la Ankara.

Succese românești pe frontul Donetului

Berlin. (R.) Agenția DNB transmite următoarele amănunte asupra luptelor din bazinul Donetului: BOLȘEVICII AU ATACAT ERI DIMINEAȚA ÎN MAI MULTE RANDURI POZIȚIILE ROMĂNEȘTI DIN REGIUNEA DONETULUI ATACURILE AU CRESCUT SUCCESIV PÂNĂ LA PUTERE DE A 5 BATALIOANE. TRUPELE ROMANE AU RESPINS ATACURILE BOLȘEVICE, APOI AU TRECUT LA CONTRA ATACURI CAUZAND BOLȘEVICILOR PIERDERI INCALCULABILE. ÎNTR'UN ALT SECTOR, TRUPELE ROMANE DE ȘOC AU RESPINS O MIȘIUNE BOLȘEVICĂ, APOI AU TRECUT LA ATAC ȘI AU PATRUTRUNS ÎN POZIȚIILE BOLȘEVICE, CAPTURAND DOUA TUNURI ȘI CAUZAND BOLȘEVICILOR PIERDERI MARI ȘI FOARTE SANGEROASE.

D. MAISKY ȘI PROBLEMA RELIGIILOR DIN URSS

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB transmite: Serviciul britanic de informații transmite o declarație a dlui Maisky, ambasadorul sovietic la Londra, după care Uniunea Sovietică rezolvă cu mare răbdare problema religiilor. Față de această declarație ziarul Svenska Morgnblad reproduce un pasaj dintr'un articol apărut în oficiosul bezbojnicilor, în care se afirmă, că în conformitate cu un plan de 5 ani, până la sfârșitul anului 1942, trebuie să dispară orice urmă de religie din Uniunea Sovietică.

Englezii s'ar fi răsculat acum 100 ani

LISABONA. (R.) Agenția Stefani transmite: Ziarul londonez Daily Mail scrie, că dacă înainte cu 100 ani, imperiul britanic ar fi pierdut un bastion ca Singapurul sau numai una din numeroasele sale colonii, întreaga populație s'ar fi răsculat. Acum, pierderea Singa-

purului a trecut fără nici o reacțiune, iar pierderea insulei Java este considerată ca o urmărire firească a pierderii Singapurului. Acum e rândul Birmaniei, Australiei și Indiei să fie pierdute. Birmania e mult de jumătate pierdută pentru imperiul britanic.

După ea va urma India și atunci când India va fi complet pierdută pentru imperiul britanic, se va spune că e consecința pierderii Birmaniei, astfel că până la urmă ni meri nu va putea fi făcut răspunzător de pierderile suferite de imperiul britanic.

MARINARI NU MAI VREAU SA NAVIGHEZE PENTRU USA

BUENOS-AIRES. (Rador.) Agenția DNB anunță: Echipajul vasului petrolier nord-american Lagunillas, compus din cetățeni ai Venezuelei au declarat grevă în momentul în care vasul se pregătea să părăsească portul Cartagina din Columbia. Echipajul ceruse în zadar o protecție mai puternică pentru trecerea prin marea Antilelor. Agenția telegrafică venozolană care transmite această știre, anunță că marinarii venozolani au fost înlocuiți cu marinarii columbieni.

Convoaiele americane nu mai sunt în siguranță

BUENOS AIRES. (Rador.) Agenția DNB transmite: Comisiunea de apărare inter-americană în care sunt reprezentate toate cele 21 republici americane se întrunește la Washington în ziua de 30 Martie, conform

rezoluției adoptate la conferința inter-americană. Generalul nord-american Stanley Embick a fost ales președinte. Generalul chilian Espinosa Mujica a fost desemnat de comitet să răspundă acuzărilor de bun

soast ale miniștrilor nord-americani Knox și Stimson și generalului Marshall. Printre problemele ce se vor discuta va fi și aceea a siguranței convoaielor inter-americană.

JAPONEZII CURĂȚĂ SHANTUNGUL

TOKIO. (R.) Agenția Stefani anunță: Aviația japoneză a început operațiunile de curățire a regiunii de nord a Shantungului de ultimele rămășițe ale trupelor guvernului din Ciunking.

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Matineu 11.30, preț redus

AZI PREMIERA!

La orele 5, 7.30 și 9.30

STEAUA DIN SEVILLA

in rolul principale:

ESTRELLITA CASTRO

Regani cântecelor populare spaniole
Jurnal nou cu ultimele evenimente.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

AZI!

Matineu 11.30, preț redus

Patru fete vor să înfrunte viața cu farmecul și ambiția lor!



Hans Schonker

Leo Slezak

Repr. la 5, 7.15 și 9.30

Jurnal ONC—UFA Nr. 7.

JURANIA ARAD

TELEFON 12-32

SENZATIA STAGIUNII!

la 5, 7.15, 9.15

AZI!

Matineu 11.30, preț redus

BURMA... locul unde azi se dă cea mai aspră bătălie între Japonia—America, se petrece subiectul acestui film de mare realizare, cu așii filmului Americii, cea mai inspiratoare femeie a ecranului:

Dorothy Lamour

Robert Preston

Preston Forster

Burma în flăcări

Jurnal de război No. 7.

MICA PUBLICITATE

PIEDUT portofel cu bani și acte importante pe numele Chișu Vasile. Câștorul să-și rețină banii, iar actele să se restituie în strada Andrei Șaguna No. 129. 1653

ANUNȚURI: Începe pe 1 Aprilie
Str. Moșilor 38. 4530

TESATORI specializați la mașini de mână de origine etnică română se caută. Mobiltext Arad Str. Cegălnișoara 45. 4359

CAUT cameră mobilată, linistită în casă cu grădina. Indiferent de sexul. Adresa la zi. 4530

UZINELE Astra caută de urgență câini șorecari (foxterieri). A se adresa la sediul Uzinelor în Calea Ansel Vlaicu 41—43.

DE VÂNZARE terasa Boian de pe malul Mureșului. Adresa, Arad, Str. Berthelot, Cofetăria Boian.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Paiațu: Fischer Ellz.) Telefon 19-75.

CUMPAR sticle de bere goale, sau dau pentru una sticlă de bere, una sticlă de litru. Restaurantul „Grănicerul” Str. Mareșal Averescu 3. 4526

UCENIC TIPOGRAF angajează tipograful lenciu, Bul. Carol 6.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Warholm, piano, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. În centru casă cu 12 locuințe cu un venit de 220.000 lei, preț 4 milioane. — Tot acolo casă particulară cu 3 camere, baie, 1 milion 500.000 lei. — Casă particulară cu 3 camere, baie 1 milion 400.000 lei. — În Șega casă bună cu prăvălie, restaurant, sală mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot acolo casă pentru gospodărie, 300.000 lei. — Lângă fabrica de textile un loc de casă, 400.000 lei.

De ce nu primesc ulei combustibil consumatorii timișoreni?

TIMIȘOARA. Piața de zarzavaturi, atât de săracioasă în zilele de iarnă, începe să se garnisească cu fel de fel de bunătăți bogate în vitamine necesare după alimentația monotona a ultimelor luni. Din păcate lipsa totală a uleiului comestibil nu permite punerea în valoare a sa-

latelor oferite de producători. Ar fi de dorit ca organele însărcinate cu distribuția cotelor de ulei să se mai gândească și la populația noastră. Măcar câteva sute de grame de ulei ar fi necesare pentru salata cu care vom mânca friptura de miel pascată.

Jean Mouton:

Nicolas Poussin

ARAD. D. Jean Mouton, directorul Institutului de cultură franceză de la București a ținut în localitate o conferință despre Nicolas Poussin. Dsa evidențiază personalitatea celui mai mare pictor francez din secolul a XVII-lea, care s'a născut în Normandia și a făcut studii strălucite la Roma. Poussin a fost un artist de rasă și a avut instinctul frumosului, iar tehnica sa a fost desăvârșită. Subiectele sale sunt alese din mitologia antică, din istorie, din biblie.

D. profesor Jean Mouton descrie personalitatea marelui pictor după tablourile pe care le-a proiectat „Moartea lui Adonis”, „Parnasul”, „Păstorii din Arcadia”, „Înmormântarea lui Focion”, „Răpirea Sabinelor” etc. Un public select a rămas perfect mișcat de minunata conferință, care a fost însoțită de proiecțiuni și prin care a fost toată atenția captivată.

Memoriile lui Crista-cu-revista

Cunoscutul propagandist al ideilor sale proprii, destinate să mânătuască lumea de toate relele, Crista cu revista, are din nou nea-zuri cu oamenii cași nu-i apreciază activitatea așa cum trebuie. Cu lacrimi în ochi s'a prezentat la redacția noastră din Timișoara rugându-ne să facem ceva pentru el. Frumosul glob pământesc, împreună cu pământele mestesugit montate, pe care le plimba pe străzile orașului spre bucuria trecătorilor, o invenție costisitoare pe care a făcut-o Crista — cu — revista luându-și pâinea dela gură,

a fost confiscat!

Da, Crista e nebun, atunci trebuie să fie interzis. Dacă ideile pe care le propagă sunt periculoase, atunci să nu mai fie autorizat să le tipărească. Dar dacă nu este cazul să se interzică propaganda lui inofensivă, atunci ar trebui să fie lăsat în pace să-și câștige pâinea. Figura lui, ales complectată de globul pământului, face parte din spectacolele străzii Timișorene, adăugând puțin pitoresc în censusul vieții de toate zilele.

Iertați-l pe Crista!

MALTYE M. croitor parisian de dame

execută cu gust și avantaj, pardesiuri, costumuri și rochii

ARAD, Str. Dr. IOAN POPU 4.

Soldatii sovietici nu sunt de acord cu Stalin

SHANGHAI. (Radior.) Agenția DNB transmite:

Majoritatea soldaților sovietici nu sunt de acord cu dictatura lui Stalin, dar nu văd posibilitatea de a-și exprima părerea, declară după știri sosite din Sinking, un căpitan sovietic, care a dezertat și care a ajuns în acest oraș.

Guvernul sovietic se ocupă în

momentul de față cu numirea unui mare număr de comisari, a adăugat suszisuș căpitan sovietic pentru a umple golurile provocate de pierderile suferite și în același timp pentru a se reinălța moralul soldaților bolșevici care a scăzut foarte mult.

Insușirile acestor comisari, a continuat căpitanul sunt insuficiente

din cauza că guvernul a luat drept bază pentru a numi pe cineva comisari chiar dacă acesta era recunoscut drept imbecil.

Căpitanul dezertor a adăugat că sovieticii sunt pe cale de deplasa uzinele lor din zonele periculoase dar că el este convins că aceste eforturi vor fi zadarnice de cum va începe ofensiva.

Triplul asasinat dela Lipova, într-o nouă fază

Cine este sadicul criminal?

LIPOVA. Am relatat în numărul de ieri a ziarului nostru despre triplul asasinat comis în noaptea de 26—27 crt. în orașul Lipova. Poliția acestui oraș având în fruntea ei un element capabil pe dl. comisar **Dragănescu Constantin**, care este ajutat de comisarul aj. d. Vasiliu, a tras concluzia că criminalul este minorul Wilverth Iosif, fiul victimei.

Criminalul este în vârstă de abia 18 ani și n'are nicio meserie precizată. Lucra pe unde putea și el, pentru o bucată de pâine. Munca aceasta însă nu prea îl convenea ceiace l-a făcut să încerce și alte ocupații cunoscute sub numele de: hoții.

În toamna trecută când la depozitul „LYRA” din localitate, într-o noapte se furaseră mai multe aparate de radio, hoțul a rămas nedescoperit. A fost totuși identificat și mai târziu prins. El era minorul Wilverth Iosif, care a mai comis la bazarele din Radna și alte furturi.

Dar triplul asasinat dela Lipova se pare că intră într-o nouă fază, care începe cu aceia că, Wilverth Iosif în ultimile săptămâni se dădea la acte care îngrozesc pe orice om. Avea nebuneasca plăcere de a zugruma de vii pisici și câini, cărora le scoate creierii și apoi îi frigea, consumându-

Deasemenea mai tortura într'un chip bestial nu numai pe sora sa ci și chiar pe mamă sa. La o observație a mamei sale, dece mânăncă creierii căineului omorât a răspuns nebunește: „așa am să te fac și pe tine”.

Criminalul mai avea pasiunea de a prinde brăște pe care le supunea unor arevurate torturi, simțind parcă o satisfacere sufletească. Avea predispoziția spre crimă. Aștepta doar momentul prielnic. Și acest moment a sosit cu ocazia, probabil, a unei certe familiare.

Se pune întrebarea: Ne aflăm în fața unui caz în care un nebul este irresponsabil, sau crimele lui erau conștente? Întreaga fizionomie criminalului face impresie unui om dezechilibrat. Totuși răspunsurile pe care îi le dă nu ascund o stare vizibilă de demență. Poterile institutelor de poliția orașului nostru vor termina desigur prin arestarea criminalului, urmând ca dosarul deschis cu ocazia sosirii procurorului Georgescu, jud. de instrucție Popa, medicul legist și grefierul Bogdan dela parchetul Timișoara, să fie complectat cu reconstituirea faptelor. Și astfel și acest caz în genul „Syle” va fi elucidat.

N. P. V.

Vitrina cărților

Ican Blăgăilă: **Gândirea copilului și Spre o nouă metodă a scris cetitului**

Sunt două studii de seamă ale distinsului învățător Ion Blăgăilă, în care se ocupă despre procesul de mîelinizare a copilului. Gândirea protectivă și diferitele faze de gândire la copii: Gândirea animistă, finalistă, și magică, de asemenea analizează și funcțiunile sufletești ale gândirii la copil. Studiază atenția și voința și alte probleme în legătură cu dezvoltarea și creșterea copilului. Foarte interesantă ca concepție este această analiză amănunțită a studiului copilului, care făcută pe baza unor note și observațiuni, anchete și experimente,

întreprinse la copiii dela școala primară, ne arată evoluția gândirii copilului.

Al doilea studiu este o metodă nouă experimentală a scris cetitului, foarte ingenioasă și cu rezultate admirabile, se poate întrebuița la copiii începători la școala primară. Aceste două studii și altele pe care le-a publicat și unele care sunt în curs de preparare fac dovada că dl. învățător Ion Blăgăilă este un pedagog eminent și se ocupă de studiul copilului, de chestiunile pedagogice atât de necesare zilelelor noastre și școlii românești. Ele se citesc cu mult folos și bună experimenta, dând rezultate admirabile.

PROGRAMUL DE EXPORT PENTRU APARATE DE RECEPȚIE TELEFUNKEN PE ANUL 1941—42

Firma germană mondială pentru T. F. F. Telefunken aduce în al treilea an de război un nou program de aparate de recepție. Dela tipul popular Zwergsuper 143 până la tipul Super 166 cu 6 lămpi sunt satisfăcute cu acest program și cele mai pretențioase cerințe ale audiențelor. La acestea se adăugă pentru populația dela țară, unde nu există curent electric, aparatul pentru baterii tipul Sparsuper 541 BK. Toate aparatele de recepție sunt construite după cele mai noi principii ale tehnicii radiofonice și prezintă în numărul foarte multe avantaje. Bine înțeles acest program de export pentru aparatele de recepție e complectat cu încercatele pick-upuri Telefunken, în cele mai felurite începând cu aparatul tip. To. 1001 cu de safir, și cel de cristal TO X, până la aparatele normale cu ace. Patefoane în cele mai felurite forme, mecanisme pentru aceste aparate, schimbătoare, schimbătorul pentru curent continuu, difuzoare întinse, noua antenă Telefunken din benzil late, săracă în paraziți precum și aparatul de deparazitare W 6 perfecționează acest program de export. O descriere amănunțită a fiecărui aparat în parte se va face în publicațiunile ulterioare. Deoarece se ține cont de cerințele diferitelor țări, aprovizionarea diferă dela țară la țară prin cerințele pieței locale. Mai jos dăm diferitele tipuri de aparate și repartizarea lor pe piețele diferitelor țări. Belgia, Bulgaria, Croația, Montenegro, Serbia și România Tip. 143, 154, 165, 175, 166, Danemarca tip. 166, Finlanda 143, 154, 174, 175, 166, Guvernamentul General și Iran tip. 154, 165, 175, 166, Norvegia tip. 174, 175, 166, Portugalia, Turcia și Olanda tip. 154, 165, 166, Elveția tip. 143, 145, 165, 166, Slovacia tip. 154, 165, 175.

LOCUL DE ÎNTĂLNIRE

și popas ai provincialilor este

MICUL RESTAURANT

„GRANICERUL”

Propri. P. RUJA.

Mâncări și băuturi bune și ieftine. Strada Mareșal Averescu 3. Tel. 21-86

PUBLICUL TIMIȘOREAN CERE BANCI ÎN PARCURI

TIMIȘOARA După o iarnă nemulțasă, soarele binefăcător a inundat cu razele sale calde parcurile numite pentru frumusețea lor ale Timișoarei. Publicul resimte însă lipsa bănelor pe care serviciul respectiv al Primăriei întârzie să le scoată. Ne înțelegem întrebând pe d. inginer să dispună așezarea lor în aleile chibruite unde azi n'ai unde să te odihnești.

CONVOCARE

În conformitate cu art. 22 și urm. din statute, Dnii Acționari ai Societăților de Căi Ferate Particulare mai jos notate,

- 1) „Matra-Crișana” din Arad
- 2) „Bihorene” din Arad

sunt convocați în adunare generală ordinară pentru ziua de 18 Aprilie 1942, ora 17, în localul Ministerului Lucrărilor Publice și Comunicațiilor.

Conform art. 26 din statute, pot lua parte la adunarea generală toți acționarii cari vor depune acțiunile lor cu cel puțin 3 zile înainte de data adunării generale, la sediul societății din București, Palatul Regiei Autonome C. F. R., camera 5, etaj 7.

Procurile trebuiesc autentificate de autoritatea în drept și depuse cu cel puțin 3 zile înainte de ziua fixată pentru adunare.

Dacă la prima sa întrunire, adunarea generală nu îndeplinește condițiunile pentru a lua hotărâri valabile, ea se amână de drept pentru o dată care va fi fixată și anunțată de către Consiliul de Administrație.

ORDINEA DE ZI:

- 1) Aprobarea dărel de seamă și a bilanșului încheiat la 31 Decembrie 1941.
- 2) Descărcarea Consiliului de administrație de gestiunea sa pe anul 1941.
- 3) Alegerea a doi cenzori și doi supleanți.
- 4) Fixarea retribuțiilor membrilor Consiliului de Administrație și cenzorilor pentru exercitiul expirat.

Consiliul de Administrație

Președinte:

ss. Dr. Laurențiu Oanea.

Societatea Anonimă pe Acțiuni a Căilor Ferate Unite de Interes local „Matra-Crișana” din Arad

Bilanș încheiat la 31 Decembrie 1941

Activ: Cassa 20.394. Cec 199.947. Acțiunile Statului Român 2.731.460. Pasiv: Capital 2.770.060. Acțiuni anulate 1.443.100. Diversi creditori 7.365. Pierdere: 1.268.724.

Societatea Anonimă pe Acțiuni a Căilor Ferate „Bihorene” de Interes local din Arad

Bilanș încheiat la 31 Decembrie 1941

Activ: Cassa 21.116. Cec 283.378. Acțiunile Statului Român 6.054.300. Pasiv: Capital 6.174.900. Acțiuni anulate 2.411.400. Diversi creditori 7.365. Pierdere: 2.254.871.

U t i m a o r ă

Alte 16 vase americane scufundate

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite un comunicat special al marelui cartier general al Führerului, prin care se anunță că submarinele germane au scufundat în regiunea nordică a Oceanului Atlantic, 16 vase comerciale anglo-americane, având o deplasare totală de 160.000 tone. Din aceste, 8 vase au fost petroliere, a căror tonaj se cifrează la 75.000 tone.

Sovieticii au pierdut 2600 avioane

Berlin. (R.) Agenția transmite din coreuri oficiale:
IN INTERVALUL CUPRINS ÎNTRE 1 IANUARIE ȘI 24 MARTIE 1942, SOVIETICII AU PIERDUT PE FRONTUL DIN RASARIT PESTE 2600 AVIOANE DE TOATE CATEGORIILE.

USA recunoaște...

BUENOS-AIRES. (R.) Agenția Stefani transmite: Ziarele nord-americane publică un comunicat al departamentului marinei Statelor Unite, prin care se recunoaște scufundarea de către forțele axei a 71 vase. Din acest, 41 au fost scufundate în Atlantic, iar restul în Pacific și marea Caraibelor.

Brazilia și Uruguay lipsite de benzină

BUENOS AIRES. (Rador.) Agenția DNB comunică: Din ziare reese că dificultățile de aprovizionarea cu carburanți se accentuează în ultima vreme în țările din America latină. Brazilia și Uruguayul suferă în special de pe urma insuficienței de carburanți dat fiind că cele două țări nu au producție proprie, iar rezervele sunt foarte reduse.

Serbarea din garnizoana Arad

Nouii recruți au de pus jurământul

ARAD. Ieri înainte de amiază a avut loc solemnitatea depunerii jurământului a recruților din garnizoana noastră, act ce s'a făcut cu convenita sobrietate și la care au luat parte capi autorităților civile și militare, precum și o delegație a ofițerilor germani din garnizoana noastră. Impresionanta solemnitate s'a făcut în marea piață din Cetate, care cu acest prilej a fost frumos împodobită cu drapele românești și germane.

La orele 10 a început serviciul divin oficiat de părintele Caius Turicu, reprezentantul Prea Sf. Saie dr. Andreiu Magieru, episcopul Aradului, înconjurat de un sobor de preoți. Dsa a ținut apoi o înflăcă-

rată cuvântare, prin care a arătat viitorilor soldați importanța legământului ce se face astăzi. A urmat apoi jurământul, pe confesiuni, dela recruți. Odată cu terminarea acestui solemn act, nouii soldați încolonați pe unități au defilat în sunetele muzicii din garnizoană în fața autorităților militare și civile și a publicului care a luat parte la această impresionantă serbare, care a rămas adânc mișcat de pregătirea ireproșabilă a tinerilor elemente din garnizoana noastră. După amiază la Teatrul comunal a avut loc apoi un mare concert dat pentru recruți asupra cărora vom reveni.

O mare spargere la Arad

ARAD. Eri noapte, indivizi necunoscuți au pătruns în localul firmei Lutwak de unde au reușit, cu ajutorul unor chei false, să sustragă suma de 800.000 lei. Cazul a făcut senzație, mai ales pentru faptul că îndrăzneții hoși au reușit să pătrun-

dă în local ulprăvăliei prin curte și că ei nu au putut fi observați de nimeni în tot timpul cât au „lucrat” la deschiderea localului unde se aflau banii. Poliția face anchetă în cazul acesta, mai mult decât senzațional.

Convoiu atacat în Marea Nordului

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: Avioane germane de recunoaștere au zărit în Marea Nordului un convoiu inamic puternic apărat de distrugătoare. Cu tot timpul groaznic, avioanele germane au atacat convoiul, reușind să să lovească în plin un vas de 4000 tone. În urma

după amiezii, avioane Stuka, cărora li se semnalase convoiul l-au atacat din nou cu bombe de 500 kgr. care au lovit două cargonote de câte 6000 tone. Unul dintre aceste vase a fost părăsit de echipaj și el a sursat pe coastă.

Reflexii

— SFÂNT JURĂMÂNT s'au legat să țină, ieri, copiii țării românești. Pretutindeni, garnizoanele au adăpostit solemnități sobre, luminate de dragostea feciorilor de români, care au primit cel mai frumos dar al Patriei, dreptul s'o slujească. Și ei au consimțit să facă aceasta punând mâna pe drapel cu ochii la Cruce și rostind sacramentalul jurământ. E scump acest legământ pentru români. Nu există nație care să respecte jurământul mai mult ca românul și iarăși nu este neam de oameni pe suprafața pământului care să țină mai mult la jurământ, ca românul. Patria a primit noui aiușitori și vrednici soldați, care s'au legat să-i respecte drepturile și să-i susțină aspirațiunile. Cine dintre cei care au primit ieri sfântul legământ nu știe ce are de îndeplinit. Până în prezent, din cele mai vechi timpuri, decând există românii, niciunul încă nu și-a călcat cuvântul dat, în chip de jurământ. Așa o fac și eroii noștri dragi, care luptă astăzi, departe, împotriva unui dușman mișelesc, ce dorea nimicirea noastră. Și care oare dintre vitejii noștri tineri, care s'au învrednicit, ieri, să se lege prin jurământ de toate răzuițele Neamului Românesc, nu va ști că țara este singura lor scăpare, ce se cheamă dulcea Românie.

Ei l-au jurat voi tineri dragi, ei l-am jurat toți. S'o ascultăm și s'o apărăm cu viața și cu trupurile noastre.

Și ei li vor jura toți românii, căci ea este Mama noastră iubită! Românul se leagă pe viață și pe moarte.

Asta-i credința lui. Asta-i țara lui.

Să nu uităm nici cuvintele poetului:

„Fie pâinea cât de rea, tot mă bine'n țara ta”...

„CREDINTA” LA CINEMATOGRAF

La cinematografele timișorene se proiectează de câteva timp frumoasa reclamă a ziarului Credința. Apariția clișeului e salutăată la fiecare apariție de aceleași comentarii favorabile. Luminozitatea sa și sobrietatea mult grăitoare a desenului său sunt în concordanță perfectă cu gazeta pentru care solicităm atenția.

TRATAT COMERCIAL TURCO-ELVETIAN

ANKARA. (R.) Agenția Stefani transmite: Tratatul comercial dintre Elveția și Turcia au fost încheiate, iar convenția semnată de reprezentanții celor două state.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 5. Telefon: 15-89. —

Tipografia „CREDINTA”

SPORT

CUPA ROMÂNIEI

București: Juventus—Venus 3:2 (2:0).

Rapid—Un. Tricolor 3:1 (2:1).

Sp. Studențesc—Carmen, nu s'a jucat.

Timișoara: Chinezul-CAMT—CFR 3:3 (2:2).

Reșița: UDR—SSMR 1:1 (0:0).

Amicale

Arad. Gloria—Astra 1:0 (0:0).

Crișana CFR—SGA 2:2.

BOX

BUCUREȘTI. Eri înainte de amiază a avut loc o gală de box cu următoarele rezultate:

Doculescu învinge pe Clonoiu la puncte.

Stănescu bate pe David.

Stolan întrece la puncte la Popa.

MARIN DOBRESCU BATE PE FLOREA

Sportul oferit în prima zi a satisfăcut în marginile oferite de împrejurări. În tot cazul în capitală luptele au fost mai intense și au prilejuit un spectacol mai bun. La box victoria lui Doculescu a fost copios fluierată de cei peste 1000 de spectatori, cari n'au primit anunțarea rezultatului cu simpatie. Restul partidelor a corespuns așteptărilor. Vom reveni.

IN FIECARE LUNI ZIARUL CREDINTA VA ADUCE CEL MAI NOU SI STIRI SPORTIVE DIN TAKA SI STREINATATE